



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА ЗВОРНИК

ЗВОРНИК, ЈАНУАР 1999 ГОДИНЕ, БРОЈ 604
ИЗЛАЗИ МЈЕСЕЧНО, БЕСПЛАТАН ПРИМЈЕРАК

ЈОШ ЈЕДАН ПОЛИТИЧКИ ЛИНЧ У РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ ЈАНИЧАРСКИ ПРЕВРАТ У ЗВОРНИКУ

"Демократски специјалитет" промовисан на оној по злу чувеној бијељинској поноћки касније прозваној и конститутивној сједници Народне скупштине Републике Српске, у уторак 22. децембра у Зворнику добио је своју срамну репризу. Истина, овај пут је улог био мањи јер је у питању била општинска извршна и законодавна власт. Међутим, употребљене методе и последице су скоро исте, а на дуже стазе можда и погубније од јануарског "бала вампира" за будућност и Републику Српску. А шта се то уствари догодило у граду на Дрини?

Уз помоћ шест одбјеглих одборника СДС-а и исто толико колебљивих радикала, по бијељинском рецепту, наравно по правилу послије пола ноћи, у вријеме кад нормалан свијет спава свргнута је легално изабрана и конституисана нова извршна и законодавна власт општине Зворник.

И тако на брзину склепана већина, компонована на принципу од зла оца, од горе мајке, превратничка дружина под "поглаварством" извјесног Јована Митровића, ћутљивог, а изгледа кад му се нареди и ћудљивог, статисте са скупштинске позорнице, са које се издају команде за гласачку машину успјела је мимо сваке изборне и демократске процедуре да свргне садашњу и воспостави неку нову и поданичку власт у овој општини. Наравно у том свом походу на командна мјеста употребљен је (питање од кога) и вјерни слуга за овакве срамне потезе, оличен у лику одборника из муслиманске Странке демократске акције, која се већ дуже време камуфлира у ненаквој Коалицији за цјеловиту и демократску БиХ.

НОВИ "ЈОВОМИТРАШИ"

По правилу кад је у питању српско-српска срамота и неслога они увјек спремно прискачу и придодују свој демократско-деструктивни допринос. Бошњаци су то бато мој, јуче били муслимани, ко зна можда сутра да постану и Јовомитраши. Не хају они много за називе, али им циљеви остају увјек исти. Они планирају да уз помоћ нових јањичара, који су оличени у чланству и руководству такозваног Српског народног савеза, на челу са Биљаном Плавшић, некадашњом монархисткињом, "српским националистом" и "демократом", а након што је доживјела изборни фијаско, самозваном царицом како је јој се обраћају у бањалучким "Независним новинама" претворе дејтонску Босну и Херцеговину у европску цамахирију.

Мехмед Паша Соколовић је са ових простора у Стамбол отишао у коњском сепету, ове нове јањичаре сада трпају у неке демократске сепете. Лаки су изгледа да их није тешко натоварити на те атове који каскају ка Стамболу. Не опиру се превише и довољна им је само коцкица шећера коју на крају морају поделити са тим бошњачким пастувом на кога их јадне узјахују.

"РАМАЗАНСКИ ПРЕВРАТ"

Дакле уз помоћ нових јаничара, окупљених у такозваном Српском народном савезу Биљане Плавшић и одборника муслиманске Странке демократске акције Алије Изетбеговића, у уторак 29. децембра, дошло је до "рамазанске" смјене челних људи законодавне и извршне власти у Зворнику.

Главни режисер овог кукавичког политичког преврата је Плавшићкин трабант и слијепи послушник Јован Митровић, за интимне пријатеље познат као "Мргуд". По страначким инструкцијама и сценарију који је већ испробан и патентиран у Бијељини приликом избора Милорада Додика за премијера РС. Митровић је у протеклом периоду "дао све од себе" да би свргнуо председника општинске скупштине Мирка Ребића члана СДС-а, подпредседника С.О. Горана Петровића из СРС и председника Извршног одбора општине Миладина Ристића из СРС.

Успио је то, како рекосмо, на илегално сазваној сједници без присуства одборника СДС и СРС 29. децембра и сада задовољно трља руке. Помогли су му нема шта Изетбеговићеви одборници из СДА. Шта ће они тражити за противуслугу за сада не дају "аваза", као што ни о каквим уступцима још не говори ни Сафет Бичо у парламенту РС.

Подсјетимо да Скупштина општине Зворник има 70 одборника од којих је 20 из реда СДС, 14 из СРС, шест из СПРС, два из Народне радикалне странке и 28 из муслиманске Коалиције за цјеловиту и демократску БиХ. Пошто у таквом односу снага није успио да оствари свој план "Мргуд" је покушао врбовати одборнике из СДС и СРС, и успио је у том неморалном и нељудском послу. Шест посланика из СДС и исто толико из СРС прешло је на његову страну

- Драган Митровић прогнан са простора Српског Сарајева
- Јокић Бошко из Бошковића, одметник који је читав рат био уз српске патриотске снаге да би за ситне паре прешао у коалицију са муслиманима
- Бранко Лазич из Јардана сличних карактеристика и особина као и предходник
- Шилевић Миладин који више не смије да изађе међу своје пријатеље са којима је прогнан са простора Кладња.

Да ли су ови одборници купљени или пак уцењени од стране мрачних сила, које онедавно дјелују у Зворнику, у овом тренутку није толико важно.

КАЗНА ЗА ИЗДАЈНИКЕ

Треба, међутим, још једном констатовати да су нам представници међународних организација односно ОБЕС наметнули недемократска изборна правила. Да није тако онда се неби могло догодити да странке, које су учествовале на изборима, слободно располажу са мандатима које им је поверило бирачко тијело на локалним изборима. Сваки појединац који је сматрао да би могао да има поверење од гласача пријављивао се на изборима као независни кандидат. Нико од поменутих пребега и крадљиваца одборничких мандата није имао храбрости да се на изборним листама појави као независни кандидат, како се сада желе представити у јавности. То најбоље говори о њиховом моралу и карактеру којег посједују као индивидуе.

Међутим, поред ових колебљиваца, плаћеника или уцењених одборника најдеструктивнију улогу је одиграло руководство Српског народног савеза, односно Јован Митровић осведочени поданик и слијепи извршилац једне погубне антисрпске политике.

Митровић и његови истомишљеници једно ипак морају да схвате: кад-тад мораће да положи рачун о свом издајничком и антисрпском дјеловању, које има за циљ рушење Републике Српске и њено утапање у унитарну БиХ.

Правда јесте спора, али је достижна. То мора да знају сви издајници па тако и фамозни "Мргуд" Јован Митровић и његови превратници у Зворнику.